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	   Geschäftskunden 

	   Großkunden-Leistungszentrum 

  Herzlich willkommen im Großkunden-Leistungszentrum:
 
 
    

Wir gehören zum exklusiven Kreis von Škoda Autohäusern, die sich für Flottenkunden qualifiziert haben. Darauf sind wir stolz und davon können Sie mit Ihrem Fuhrpark profitieren.
 
Ihr Firmenfahrzeug muss vieles können. Es soll repräsentativ sein und Sie komfortabel durch den Arbeitsalltag bringen. Es soll großzügig Platz bieten und einfach zu handhaben sein. Und nicht zuletzt kommt es auch auf Zuverlässigkeit und hohe Sicherheitsstandards an. 
Das sind lauter gute Gründe, jetzt die Škoda Business-Flotte kennenzulernen! Damit werden Sie allem gerecht. Die vielfältige Modellpalette bietet für jeden Bedarf das richtige Fahrzeug. Immer passend ausgestattet, effizient motorisiert und überzeugend im Fahrverhalten. 
Das alles bieten wir Ihnen zu attraktiven Konditionen. Denn wir wissen: Wirtschaftlichkeit ist Trumpf! Kommen Sie vorbei und lassen Sie uns gemeinsam herausfinden, welcher Škoda am besten zu Ihrem Business passt. Wir stellen Ihnen bei dieser Gelegenheit auch gern unsere speziellen Geschäftskunden-Services vor und kalkulieren ein individuelles Angebot für Sie. 



  



Small Fleet
 
 Für Sie als Gewerbekunden mit einem Fuhrpark von weniger als zehn Fahrzeugen oder als selbstständiger Unternehmer halten wir bedarfsorientierte Angebote für verschiedene Škoda Modelle und besondere Services bereit.


Wagenparkbesitzer
 
 Sie besitzen mindestens 10 Škoda, VW oder Audi Fahrzeuge, die auf den Namen Ihrer Firma zugelassen sind bzw. zum Anlage- oder Sachvermögen gehören. Diese Voraussetzung berechtigt Sie zum Bezug von rabattierten Škoda-Originalteilen durch NORA®.


Großkunde
 
 Als Großkunde mit einem Fuhrpark von mehr als 15 Fahrzeugen profitieren Sie von unseren langfristig vereinbarten Konditionen und Servicevorteilen. Auch die Zweigniederlassungen oder Tochtergesellschaften Ihres Unternehmens können bei uns in einen Großkundenvertrag mit einbezogen werden.


Flotter Service
 
 Als Nutzer eines Škoda Flottenfahrzeugs profitieren Sie oder Ihre Mitarbeiter von hochwertiger Servicequalität ohne unnötige Ausfallzeiten! Das fängt mit der Inspektion für Flottenfahrzeuge an und hört mit attraktiven Wartungs- und Verschleißpaketen, Hol- und Bring-Service sowie Ersatzwagen nochlange nicht auf.



  





NORA®
 Die Bezeichnung NORA® steht für „Nicht Organisationsgebundene Rabattbegünstigte Abnehmer“. Sie erhalten Nachlässe auf Škoda Original Teile®. Die hohen Qualitätsstandards der Original Teile ermöglichen eine optimale Passgenauigkeit und unkomplizierte Reparatur der Fahrzeuge.
Bei Fragen steht Ihnen unser Firmenkunden-Team gern zur Seite.





 

 
 
  

Als zuverlässiger Partner stärken wir unseren Kunden aktiv den Rücken. Um die vielfältigen Anforderungen eines Fuhrparks zu erfüllen, steht Ihnen als Fuhrparkmanager unser Geschäfts- und Großkundenteam zur Seite. Ihre Ansprechpartner kümmern sich um die Zusammenstellung und Betreuung Ihrer Firmenflotte und unterstützten Sie dabei mit dem spezifischem Know-how.
  
 
  







Geschäftsfahrzeug-Leasing
 
 Denken Sie wirtschaftlich: Höhere Liquidität, Steuervorteile, Schonung des Eigenkapitals und kein Gebrauchtwagenrisiko - die Argumente für Geschäftsfahrzeug Leasing sprechen für sich.




Geschäftsfahrzeug-Finanzierung
 
 Unter dem Dach der Škoda Financial Services unterbreiten wir Geschäftskunden attraktive Finanzierungsangebote. Sie haben die Wahl zwischen unserem ClassicCredit und dem AutoCredit.








  
 Alles auf einen Blick: die Škoda-Extraflotte.
 Das Flottengeschäft ist schnelllebig. Neue Modelle, geänderte Verordnungen, alternative Rahmenbedingungen: als Fuhrparkentscheider müssen Sie immer am Ball bleiben. In der Škoda-Extraflotte behandeln wir aktuelle Themen rund um das Thema Fuhrpark, damit Sie immer informiert bleiben. Werfen Sie doch einmal einen Blick hinein!

Škoda-Extraflotte ansehen



 

 Auch diese Seiten könnten Sie interessieren 
  


UNSERE LEISTUNGEN 
RUND UMS FLOTTENGESCHÄFT


ANSPRECHPARTNER 
FÜR GEWERBEKUNDEN


Škoda Elektromobilität: 
Citigo e iV & Superb iV


Anfahrt mit Routenplaner



 
 
 
     AUTOHAUS RÜDIGER GmbH
Hamburger Straße 35, 01067 Dresden

Tel: 0351  86753 - 10 
Fax: 0351  86753 - 20
E-Mail: info@skoda-dresden.de


 Händler-Website:
www.ruediger-dresden.skoda-auto.de


 Öffnungszeiten:
Service / Werkstatt
Montag bis Freitag von 7:00 bis 18:00 Uhr 
Samstag von 9:00 bis 14:00 Uhr

Vertrieb 
Montag bis Freitag von 8:00 bis 18:00 Uhr 
Samstag von 9:00 bis 14:00 Uhr




Folgen Sie uns 
auf Social Media
 





 
   24h-Service-Hotline

 Auch außerhalb unserer regulären Öffnungszeiten stehen wir Ihnen bei einer Panne mit unserer 24h-Service-Hotline jederzeit zur Seite.
   +49 351 86753-10


  Fahrzeugbesichtigungen:

 Ohne Verkauf auch außerhalb unseren Geschäftszeiten möglich


Unsere ŠKODA Modelle
  ŠKODA FABIA
 ŠKODA SCALA
 ŠKODA OCTAVIA
 ŠKODA SUPERB 
 ŠKODA ENYAQ
 ŠKODA KAMIQ
 ŠKODA KAROQ
 ŠKODA KODIAQ





 




 
 
 
      *
            Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen
            CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem "Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch,
            die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden,
            der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT), Hellmuth-Hirth-Straße 1,
            73760 Ostfildern-Scharnhausen bzw. im Internet unter
             www.dat.de/co2/
            unentgeltlich erhältlich ist.
            

            Ab dem 1. September 2017 werden bestimmte Neuwagen nach dem weltweit harmonisierten Prüfverfahren
            für Personenwagen und leichte Nutzfahrzeuge (World Harmonised Light Vehicle Test Procedure, WLTP),
            einem neuen, realistischeren Prüfverfahren zur Messung des Kraftstoffverbrauchs und der
            CO2-Emissionen, typgenehmigt. Ab dem 1. September 2018 wird das WLTP den neuen
            europäischen Fahrzyklus (NEFZ), das derzeitige Prüfverfahren, ersetzen. Wegen der realistischeren
            Prüfbedingungen sind die nach dem WLTP gemessenen Kraftstoffverbrauchs- und
            CO2-Emissionswerte in vielen Fällen höher als die nach dem NEFZ gemessenen.
        
 
    
 
 
 1 Ehemaliger Neupreis (Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers am Tag der Erstzulassung).
Der errechnete Preisvorteil sowie die angegebene Ersparnis errechnet sich gegenüber der ehemaligen unverbindlichen Preisempfehlung des Herstellers am Tag der Erstzulassung (Neupreis).

2 Hierbei handelt es sich um ein Finanzierungs-Angebot. Preise sind Bruttopreise. Irrtümer vorbehalten.
3 Hierbei handelt es sich um ein Leasing-Angebot. Preise sind Bruttopreise. Irrtümer vorbehalten.
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